KoHTpornbHaga paboTta
no anredpe Ne3

Tema: Jlorapndommnyeckas
OYHKUUSA



KoHTponbHasa pabota Ne3.

 BapunaHt -1
PelunTb rpadonyecku
ypaBHeHue: log, x=-x+1

2. Hantmn obnactb
onpeneneHns yHKUNN:

3x+1

x—4
3. HanTtun 3Ha4yeHue X, ecnu:
Log, x= log, 19- log, 38+ log, 3
4. PewunTtb ypaBHEHNE:

1-2x
log5 =
x+3

5. PelwunTb HEepaBEeHCTBO:
a) Log,(1-2x)>0
0) Lg2x< 2Lg7+1

y=1g

1

BapuvaHTt -2
1. PewuTtb rpadpunyecku
ypaBHeEHME: log, /3x=2x-2
2. Hantn obnactb
onpeaeneHns PyHKUNn:
y=lg 5—-4x
12+ x
3. Hauntu 3Ha4deHune X, ecnu:
Log0’2x= Iog01293+ Iog0’24- Iog0’231
4. PewunTtb ypaBHeHMeE:
4+2x
x—5
5. PelwunTb HepaBeHCTBO:
a) Log,(2x-1) 2 -2
0) %2 Lg 0,64 + Lgx > Lg5

2

log,



KoHTpornbHas paboTta Ne3. OT1BeTHI A5 CaMOKOHTPOIIA

* Bapuanr-1 BapuaHT -2
1. log x=-x+1 x=1
2 1. log, x=2x-2 x=1
2. Hantnobnactb By,

onpeaenenns dyHKLAY:, | 2. Hantu obnactb onpegeneHus

y =log OYHKLMW: 5_ 4y
. x—4 y=Ig
X€ (-o0;-7/3)U(4;) 12+ x
3. Hantu 3HayeHue x, ecnu: x€ (-12; 5/4)
Log, X= log,19- log, 38+ log, 3 3. Haintu 3HauyeHue X, ecnu:
X=1,5 Log, = log, ,93+ log, ,4- log, ,31
4. PeWwnTb ypaBHEHME: X=12
g, =2 X=-2 4 PeluTb ypaBHEHME:
Y X+3 4+ 2x X=6
5. PelwinTb HEPABEHCTBO: log, ==
a) Log,(1-2x)>0  x€(-<;0) r
5. PelunTb HEpPaBEHCTBO:
6) Lg2x< 2Lg7+1  X€(-; 245) a) Log,(2x-1) 2 -2 x€(%;5]



